

Рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки бакалавра зі спеціальності 035 «Філологія» за спеціалізацією «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська», галузь знань 03 «Гуманітарні науки»

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра зі спеціальності 035 «Філологія» за спеціалізацією «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» спрямована на підготовку фахівців у галузі філології та перекладу.

Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема в галузі філології, орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати взаємодію і спроможний ефективно використовувати новітні технології. Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра зі спеціальності 035 «Філологія» за спеціалізацією «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська» передбачає підготовку фахівців з набуттям ними компетентностей, які дозволяють розв'язувати комплексні, складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, а саме в діяльності, пов'язаній з аналізом, творенням (зокрема перекладом) і оцінюванням письмових та усних текстів різних жанрів і стилів, організацією успішної комунікації різними мовами.

Особливий акцент у програмі зроблено на міждисциплінарності та багатопрофільності у підготовці фахівців з перекладу. Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, плани та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти.

Бажано б було посилити мовознавчу складову ОПІ та включити на першому курсі навчання відповідну дисципліну з метою ознайомлення студентів з основами теорії мови, з системою лінгвістичних понять і термінів, що є базою для успішного вивчення інших теоретичних курсів.

Загалом вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти спеціалізації «Германські мови та літератури (переклад включно), перша-англійська» може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Голова правління компанії
Thermal and Material Engineering Center

Михайло Губинський

**THERMAL & MATERIAL
ENGINEERING CENTER Sp. z o.o.**
45-047 Opole, ul. Waryńskiego 2
NIP 7543349578, REGON 521631183
Tel. +48 732 611 823, email: wved@ukr.net

Рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки бакалавра зі спеціальності 035 «Філологія» за спеціалізацією «Германські мови та літератури (переклад включно), перша — англійська», галузь знань 03 «Гуманітарні науки»

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра зі спеціальності 035 «Філологія» за спеціалізацією «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська» спрямована на підготовку фахівців у галузі філології та перекладу.

Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема в галузі філології, орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати взаємодію і спроможний ефективно використовувати новітні технології. Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра зі спеціальності 035 «Філологія» за спеціалізацією «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська» передбачає підготовку фахівців з набуттям ними компетентностей, які дозволяють розв'язувати комплексні, складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, а саме в діяльності, пов'язаній з аналізом, творенням (зокрема перекладом) і оцінюванням письмових та усних текстів різних жанрів і стилів, організацією успішної комунікації різними мовами.

Особливий акцент у програмі зроблено на міждисциплінарності та багатoproфільності у підготовці фахівців з перекладу. Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти.

Уважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти спеціалізації «Германські мови та літератури (переклад включно), перша-англійська» може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Зав.каф. перекладу та
іноземних мов
Українського державного
університету науки і технологій



В.В.Прутчикова